

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2020年10月15日
总1669期
报头题字：

李国强调研项目建设安全生产工作

本报讯 10月12日，县委书记李国强带领宋村改、经济技术开发区、自然资源、生态环境分负责人，深入潞光电厂、山河中矿科技有限公司坤能源有限公司标准化厂房建设项目建设现场，就生产工作进行调研。县委常委、县办主任吴斌。

李国强一行先后来到潞光电厂、山河中矿科技有限公司德坤能源有限公司标准化厂房建设项目的施

工现场，通过实地查看、听取汇报、现场询问等方式，对项目建设安全生产工作进行全面了解，并提出具体指导意见。

李国强指出，项目建设，安全先行。各级各部门各企业任何时候都要把安全生产放在第一位，增强忧患意识，树牢底线思维，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，全面压实安全责任，切实把安全生产工作扛在肩上、抓在手上；要严

格落实项目建设的各项安全措施，紧抓安全施工的关键环节，注重施工细节，定期开展安全隐患大排查，及时消除施工安全隐患，堵塞安全漏洞，坚决防止各类安全事故的发生；要加强安全教育培训，增强防范风险意识，增强全员防范安全风险的技能，筑牢安全生产思想防线，夯实安全生产基础，确保项目建设安全推进、稳步推进。

牛婷 瑞杰

我县举行年产120万套全钢卡车·1200万套半钢轿车轮胎项目签约仪式

本报讯 10月12日，我县在宾馆二楼宴会厅举行年10万套全钢卡车·1200万套半钢轿车轮胎项目签约仪式。县委副书记、县长赵永进，县委副书记、常务副县长宋村，副县长胡红星及箭达天下（山东）互联网科技有限公司董事长陈志伟出席签约仪式，宋村乡和县发改、资源、财政、招商等相关单位负责人参加。

仪式上，陈志伟对年产120万套全钢卡车·1200万套钢轿车轮胎项目进行了简要介绍。

史宇荣在致辞中表示，我县坚持“转型为纲、项目为王”，着力打造法治、诚信、公平、高效的营商环境。年产120万套全钢卡车·1200万套半钢轿车轮胎项目的顺利签约，标志着我县招商引资、转型发展步入新阶段。今后，县委、县政府将以最大诚意、尽最大努力加大项目协调服务力度，加强与投资方沟通交流，力争项目早开工、早建设，早日投产见效。

随后，在与会领导和嘉宾的见证下，史宇荣和陈志

伟分别代表长子县人民政府与箭达天下集团签署了项目协议。

胡红星在主持仪式时强调，年产120万套全钢卡车·1200万套半钢轿车轮胎项目属于资金密集型、劳动密集型和技术密集型产业，市场前景十分广阔，要提供最优服务和环境，确保项目落地落实，快建快投，达产达效，为加快全县高质量转型发展注入新的动力。随着君 晓俊 刘峰

赵永进和市教育局督查王政强调研全国基础教育综合改革现场会长子观摩点筹备工作

本报讯 10月11日，县委副书记、县长赵永进和市局副处级督查王政强深入我县，就全国基础教育综合改革现场会长子观摩点筹备工作进行调研指导，县委副书记、县长赵永进，县委副书记、常务副县长宋村，副县长胡红星及各乡镇、各相关部门负责人参加。

赵永进、王政强强调，各观摩点要精心准备，聚焦基础教育综合改革的具体要求和取得成果，结合各自学校发展实际，打造独具特色的现场会观摩点。要突出各学校教学特色、改革成果、社团活动、课程安排、校园环境等工作，现场指出了筹备工作存在问题，提出了具体意见和建议。

赵永进、王政强强调，各观摩点要精心准备，聚焦基础教育综合改革的具体要求和取得成果，结合各自学校发展实际，打造独具特色的现场会观摩点。要突出

重点，紧抓细节，对沿途环境卫生、现场解说、交通秩序、校园周边环境整治等工作，要严之又严、细之又细，确保各项筹备工作顺利推进、落到实处。各部门、各单位要各司其职，密切配合，全力以赴，按照现场会召开的时间节点，做实做细各项筹备工作，合力打造具有长子特色的基础教育革新名片。

张月 申慧

我县组织收听全省秋冬季大气污染综合治理攻坚行动推进电视电话会

本报讯 10月13日，我在政府五楼会议室组织收看全省秋冬季大气污染综合治理攻坚行动推进电视电话会，县委副书记、县长赵永进，副县长胡红星，办公室主任朱峰及各乡镇、各相关部门负责人参加。

会上，省生态环境厅通报了今年以来全省环境空气质量改善情况，并就做好今年秋冬季大气污染防治具体安排。太原市、运城市作了表态发言。

会议强调，推进秋冬季大气污染综合治理攻坚行动对照战计划和攻坚任务清单，细化抓好各项防治措施。

一要狠抓散煤污染治理。全面落实试点城市国家改造任务，实现平原地区生活及冬季取暖散煤

禁控，确保全省人民温暖过冬。二要狠抓焦化产能压减。加大落后焦化产能淘汰力度，强化对无组织排放行为的监管，深入开展煤炭洗选行业清理整顿。三要狠抓柴油货车污染管控。严格落实柴油车、散装物料货车禁限行管控措施，完成国三及以下排放标准营运中型和重型柴油货车淘汰任务，加快推进设区市建成区公交、出租、环卫车辆替换为新能源汽车。四要狠抓峰生产。落实精细化重污染天气应急减排及错峰生产清单，有序实施差异化管控。强化轻度和中度污染天气日常管控措施，加大减排力度，努力降低污染等级。五要狠抓降尘综合防治。严格落实施工工地扬尘整治“六个百分之百”要求。持续推进露天矿山综合整治，坚决关闭设区市建成区及周边露天矿山。加大城乡环境综合整治力度，加强秸秆禁烧管控，严禁燃煤旺火和露天焚烧垃圾，严格实施烟

花爆竹禁燃禁放措施。

全省电视电话会议结束后，全市立即召开会议，安排部署相关工作。

省、市电视电话会议结束后，我县就贯彻落实会议精神进行具体安排。

赵永进强调，各乡镇、各部门要高度重视，提高政治站位，认清当前大气污染综合治理面临的严峻形势，按照省、市会议要求，狠抓工作落实。要聚焦重点环节、突出主题，细化工作举措，对照环境空气质量指标，扎实做好清洁取暖、施工工地扬尘防治、车辆管控、散煤排查禁烧、秸秆禁烧、餐饮业油烟治理等各项工作，持续深入推进建设工地扬尘整治“六个百分之百”要求。持续推进露天矿山综合整治，坚决关闭设区市建成区及周边露天矿山。加大城乡环境综合整治力度，加强秸秆禁烧管控，严禁燃煤旺火和露天焚烧垃圾，严格实施烟

甄秦峰深入宗教活动场所开展安全检查

本报讯 10月10日，县委副书记、统战部长甄秦峰深入南撖镇洒村教堂、慈林镇西马卢吉和大堡头清真寺等宗教场所，就消防、治安、建筑等开展安全检查。

检查中，甄秦峰一行重点对各宗教活动场所建筑、电线敷设、安全标识、通道疏散、消防设施配备、水源等情况进行了详细检查，要求宗教场所负责人做到点对点、忙时用火、人员食宿等方面更多

我县召开2020年度扶贫对象动态管理和信息采集工作会议

本报讯 10月10日，我县2020年度扶贫对象动态管理和信息采集工作会议在县宾馆三楼会议室召开，县委副书记、统战部长甄秦峰，副县长李晋平出席，各乡镇负责人、各帮扶工作队参加会议。

会议对近期扶贫工作进行安排部署，对全县扶贫对象动态管理及信息采集工作进行业务培训。

甄秦峰强调，要提高政治地位，严格落实责任，各乡镇、各帮扶责任人要切实担负起责任，深刻认识今

时间节点，统筹兼顾，强化作风，站好岗、履好职，开展好驻村帮扶工作，确保各项工作扎实推进。要加强成效考核，严格工作落实，此次考核包含五年脱贫攻坚总体工作成效，是最后的收官考核，要突出结果导向、脱贫质量、疫情影响下的稳岗就业和作风建设等重点工作，细化工作方案，督促工作进度，全力以赴，高质量完成扶贫对象动态管理及信息采集工作。

李晋平在主持会议时指出，脱贫攻坚是我们肩负

李国强参加2020年中国乡村振兴（太谷）论坛

本报讯 10月11日，2020年中国乡村振兴（太谷）论坛在晋中市太谷区阳邑小镇开幕。县委书记李国强应邀参加并做经验交流。本次论坛深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和视察山西重要讲话重要指示精神，围绕“加快推进农业农村现代化”主题展开深入探讨。省长林武，中央农办副主任，农业农村部副部长韩俊出席并作主旨演讲。省人大常委会党组书记、副主任郭迎光主持，副省长王成致词。

在下午举行的推进乡村治理体系和治理能

力现代化——第四分论坛上，我县作为国家级乡村治理体系建设试点县，李国强作了题为《聚力“五个坚持”开创“五新”局面》的典型发言，从坚持党建引领，夯实基层组织新堡垒；坚持民主自治，激发共治共享新动能；坚持依法治理，构筑群众安全新保障；坚持德育教化，培育乡风文明新风尚；坚持多措并举，刷新乡村面貌新颜值五个方面，介绍了我县在推进乡村治理体系建设过程中的典型经验和做法，受到与会领导和专家的一致好评。

县农业农村局供稿

我县召开全国基础教育综合改革现场（长子）工作汇报会

本报讯 10月8日，全国基础教育综合改革（长子）工作汇报会在县政府二楼会议室召开。副县长赵永进，副县长杜树青、刘爱红，政主任张宇锋出席，丹朱、宋村和县教育局、卫健委等相关部门负责人参加会议。

会上，各相关部门分别就现场会各项筹备工作详细汇报，并就存在困难和问题提出意见建议。

赵永进强调，要高度重视现场会筹备工作，线路沿线要加大环境卫生整治，全力以赴，确保村庄和道路干净、卫生、整洁；各观摩点上要突出教育综合改革这一重点，充分彰显各自综合改革的丰硕成果，狠抓细节，把解说、标语、版面、卫生工作做实做细，切实提升现场会的质量；要加强强调，相互配合，对现场会各项筹备工作做到明数，提前预测突发情况，积极落实应对措施，为社会的顺利召开提供坚强保障。

围绕现场会召开，会议还对部分路面硬化、卫生整治、禁烧秸杆、县城主干道秩序、建筑工地等工作进行了具体安排。

林陆 喻

长治市审计局财直达资金长子县点审计会召开

本报讯 10月12日，长治市审计局财直达资金长子县点审计会在县宾馆二楼会议室召开。市审计局党组成员、副局长张硼乾，县委副书记、县长赵永进，县委副书记、常务副县长长子宇荣，政府办主任张宇锋出席会议，市审计组成员及县直相关部门负责人参加。

会上，市审计组相关负责人宣读了审计通知书，审计实施方案，县财政局负责人汇报了长子县直达资金的分配及使用情况。

张硼乾在主持会议时强调，各部门、各单位要高政治站位，充分认识此次审计的重大意义，增强责任感和使命感，积极配合，为审计工作正常开展提供必要条件；审计组要严格落实“四严禁”“八不准”工作纪律及各项廉洁自律规定，规范审计行为，做到洁身自好。要突出工作重点，扎实开展审计工作，“及时、直达、精准、安全、绩效”的目标要求，狠抓责任落实，做到拨付下达、管理使用和发挥绩效的四个环节，切实做到“三促进、两覆盖”。要抓好问题整改，实事求是，对审计中发现的问题及时沟通、深入剖析，提出对策，推动各项政策措施落地见效；按照“边审边改”的原则，建立整改台账，督促完善制度，限时进行整改，确保高质量、高标准、高效率完成任务。

赵永进表示，财政专项资金直达市县基层是“六稳”工作、落实“六保”任务的重要保障，更是利民的重要举措。各相关部门要高度重视，积极配合审计组的各项工作，及时、准确、完整提供相关材料，强化沟通交流，做好协调衔接，确保审计工作开展、取得实效。对审计中发现的问题，不要断然否定，优化财政资金的分配使用，更好促进经济发展、增进民生福祉。

张晓君 郭晓俊

吕梁市人大考察县历史文化立法保护工作

本报讯 10月10日，吕梁市人大常委会重